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 گزینه ی درست را انتخاب کنید.

 ؟ نیستجمع آوری داده ها به کدام طریق مورد قبول -1

 ۝د ( انجام آزمایش                  ۝ج ( الگوی خاص                     ۝ب ( مشاهده                        ۝الف( مصاحبه  

 قطر تنه ی درختان یک باغ کدام نوع متغییر است ؟-2

 ۝کمی پیوسته د (               ۝ج ( کیفی ترتیبی              ۝ب ( کیفی اسمی               ۝الف ( کمی گسسته 

 مراحل زندگی افراد کدام نوع متغییر است ؟ -3

 ۝د ( کیفی ترتیبی             ۝ج ( کمی گسسته                  ۝ته  ب ( کمی پیوس        ۝الف ( کیفی اسمی  

 در کدام بررسی ، اندازه ی نمونه برابر اندازه ی جامعه است ؟ -4

 ۝د ( با متغییر کیفی             ۝ج ( نمونه تصادفی                      ۝ب ( سرشماری          ۝الف ( دسته بندی 

 کدام یک از متغییرها قابل شمارش هستند؟ -5

 ۝د ( کیفی ترتیبی               ۝ج ( کمی گسسته               ۝ب ( کیفی اسمی            ۝الف ( کمی پیوسته 

 ؟ نشده استدر کدام مورد عمل سرشماری انجام  -6

 ۝ب ( اندازه ی نمونه برابر اندازه ی جامعه              ۝الف ( تمام افراد جامعه مورد مطالعه قرار گیرد  

 ۝د ( نمونه برابر جامعه آماری                        ۝ج ( نمونه زیر مجموعه جامعه آماری   
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 خالی را با عبارت های مناسب پر کنید.جاهای 

 سانتی متر به صورت ........................ است . 5مدل سازی ریاضی برای شعاع یک دایره به اندازه -1

 متغییرهای .............................. قابل اندازه گیری می باشند .-2
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 واژه های زیر را تعریف کنید .

 آماری :الف ( جامعه 

 ب ( مدل سازی ریاضی :
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 مورد ( 3مشکلات سرشماری را بیان کنید .) 
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سانتی متر ، اگر خطای حجم کمتر از یک سانتی متر مکعب باشد ،  2برای حجم یک مکعب به ضلع تقریبی در مدل سازی 

 حداکثر خطای اندازه گیری ضلع مکعب چند سانتی متر است ؟
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است .عدد تصادفی  26نفر به وسیله ی ماشین حساب ، شماره ی نمونه ی انتخاب شده  151برای انتخاب نمونه تصادفی بین 

 تولید شده توسط ماشین حساب چه اعدادی می تواند باشد ؟
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را  ] 5و  8/.  باشد ، فراوانی مطلق دسته ی  ) 6برابر ] 5و  8باشد و فراوانی نسبی دسته ی   )  31اگر تعداد داده آماری برابر 

 .بیابید 
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 (2ادامه سوالات در صفحه ) 
 

 

 بسمه تعالی
 گلوگاه اداره آموزش و پرورش شهرستان 

 سوم تجربیپایه:      آمار و مدل سازینام درس:                                  نام خانوادگی :   ونام 
 صفحه یک                   شهید باهنــــــــر  : دبیرستان        دقیقه 01زمان پاسخگویی :               1315  /11/ 11: تاریخ امتحان

 خواجه نبیدبیر : 

 محل مهر آموزشگاه
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باشد ، مرکز دسته ی  8/17هستند. اگر کران پایین دسته ی دوم  6/22و 2/16کوچک ترین و بزرگ ترین داده آماری به ترتیب 

 آخر چیست ؟
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 .جدول مقابل را کامل کنید

 دسته ها فراوانی مرکز دسته فراوانی تجمعی

7 8 ..........  .......- 9 

.......... .......... 5  .....- ..... 

16 ........ ...........  .......- ......  
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 در جدول مقابل درصد فراوانی مطلق دسته ی سوم را حساب کنید .

 دسته ها مرکز دسته تجمعیفراوانی 

6 2 3 - 1 

16 4 5 - 3 

21 6 7 - 5  
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 داده های آماری زیر را در نظر بگیرید و به سوالات پاسخ دهید .

 دسته رسم کنید. 4فراوانی تجمعی (داده ها را در –فراوانی نسبی –الف ( جدول )فراوانی مطلق 

 ب( کران پایین و کران بالا و مرکز دسته ی سوم را بنویسید.

 

56 41 48 52 45 

46 44 42 51 53 

51 53 52 51 47 

48 49 44 47 54 

48 46 43 52 51 
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 **پیروز باشید **
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